
 
 
 

     VIHDIN NUORISOVALTUUSTON YLEISKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

Kokouspaikka:​ Etelä-Nummelan koulu, kokoustila Tammi 

Kokousaika:  ​ 11.12.2025 klo 17.08–19.23 

Kokoustauot:​  

​  

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

        x Dimitriou Andreas  puheenjohtaja   

x Morozyuk Angelina varapuheenjohtaja   

x Pohjonen Menni sihteeri   

x Salonen Miila varasihteeri   

 Friberg Linnea Jäsen   

x Kanner Aino Jäsen   

x Kerttula Senni Jäsen   

x Kesäläinen Alva Jäsen 17.28  

x Lähdesmäki Aleksi Jäsen   

x Meriluoto Viljami Jäsen   

        x Morozyuk Vladimir Jäsen   

x Luokkanen Elsa-Martta Jäsen   

x Taivassalo Jasper Jäsen   

 

      Muut osallistujat: 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

x Haarahiltunen Johanna nuorisokoordinaattori   

x Råmark Mikko  nuoriso-ohjaaja   

 

Pöytäkirjan tarkastajat: ​ ​ Vladimir Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen 

Kokouksen puheenjohtaja: ​ ​ Andreas Dimitriou​  

Kokouksen pöytäkirjanpitäjä:​​ Menni Pohjonen 
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1.​ Kokouksen avaus  
Esitys:​ Avataan kokous ajassa 17.00. 

Päätös:​ Avataan kokous ajassa 17.08. 

 

2.​  Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Selostus         ​ Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla 

annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille viisi (5) päivää 

aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava 

läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. 

 

Päätösehdotus:     ​ Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

Käsittely                    

 

Päätös:​ Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

 

3.​ Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen​  
Selostus           ​ Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- ja 

läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet 

myönnetään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:    ​ Todetaan, ettei yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille olisi tarpeen myöntää läsnäolo- ja puheoikeutta. 

 

Käsittely​  

 

Päätös:​  Todetaan, ettei yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille olisi tarpeen myöntää läsnäolo- ja puheoikeutta. 

 

 

 

4.​ Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
 

Selostus        ​ Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja 

puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa, 

että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli 

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi. 
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​ Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina äänestysten 

aikana  kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat. 

 

Päätösehdotus: ​ Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Vladimir Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen, joiden nimet kirjataan 

pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. 

Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa 

yleiskokouksessa. 
 

Käsittely                   ​  

 

Päätös:​ Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Vladimir Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen, joiden nimet kirjataan 

pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. 

Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa 

yleiskokouksessa. 

 

                   

 

 

5.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Selostus              ​ Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja 

sihteerillä  on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään kokouskutsun 

yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti viisi (5) päivää ennen 

yleiskokousta.  Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla. 

 

​ Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus:      ​ Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan. 

 

Käsittely ​  

 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan. 

                  

6.​ Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Selostus               ​ Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat 

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja 

nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista 

sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi ja  siitä monistetaan yksi 

(1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja vahvistetaan kahden (2)  tarkastajan, 

puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa yleiskokouksessa. Pöytäkirja  luovutetaan 

nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten. Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, 

tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin kunnan nettisivuille. 
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Esitys:                ​ Merkitään tiedoksi, että marraskuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

Päätös:​ Merkitään tiedoksi, että marraskuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. 

7.​ Jäsenasiat 
 

Selostus                 ​ Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, toimintasäännön 

10-12 § mukaisesti. 

 

Päätösehdotus:  ​ Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut 

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.  

​  

Käsittely​  

 

Päätös:​ Merkitään tiedoksi, ettei eroamisilmoituksia sekä muita mahdollisia erottamisia ja epäluottamuslauseita 

ilmene. 

 

8.​ Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat 
 

Selostus                   Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi. 

 

a.​ Nuvastartti 

Esittelijä: Andreas Dimitriou 

Nuvastartti, jossa kokoonnuttiin ensimmäistä kertaa uuden valtuuston kanssa, järjestettiin 

4.12.2025.  

 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

Päätös: ​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

 

 

 

9.​ Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut 

Selostus               ​ Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat paikalla ja 

mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin. 

 

​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen päätöksenteko  

Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde 

 

Vihdin kunnan päätöksenteko 
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Dynasty tietopalvelu : Vihdin kunta 

 

a.​ Ympäristölautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo sekä 

varaedustaja Miila Salonen 

 

Viimeisin kokous: 26.11.2025 

Paikallaolleet edustajat: Jasper Taivassalo ja Vladimir Morozyuk 

Käydyt asiat: 

 - Lausunto kuntastrategiaan 2025–2033 

Seuraava kokous: 

 

 

 

b.​ Sivistyslautakunta 

 Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo sekä 

varaedustaja Vladimir Morozyuk 

 

Viimeisin kokous: 25.11.2025 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo 

Käydyt asiat: 

-  Lausunto kuntastrategiaan 2025–2033 

- Sivistyspalveluiden kehittäminen 

- Vastaus valtuustoaloitteeseen: Aloite mobiililaitteiden kieltämisestä koko koulupäivän ajan 

Vihdin perusopetuksen kouluissa 

Seuraava kokous: 

 

 

 

c.​ Hyvinvointilautakunta 

​Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Alva Kesäläinen ja Linnea Friberg sekä varaedustaja Menni 

Pohjonen 

 

Viimeisin kokous: 6.11.2025 

Paikallaollet edustajat: Alva Kesäläinen ja Menni Pohjonen 

Käydyt asiat: 

- Vastaus valtuustoaloitteeseen: suositus kotiintuloajoista lapsille ja nuorille Vihtiin 

Seuraava kokous: 

 

 

 

d.​ Elinvoimalautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen sekä 

varaedustaja Alva Kesäläinen 

 

Viimeisin kokous: 2.12.2025 

Paikallaolleet edustajat: Elsa-Martta Luokkanen ja Angelina Morozyuk 

Käydyt asiat: 

-  Lausunto kuntastrategiaan 2025–2033 
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Seuraava kokous: 

 

 

 

e.​ Tekninen lautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Menni Pohjonen  ja Elsa-Martta Luokkanen sekä 

varaedustaja Senni Kerttula 

 

Viimeisin kokous: 10.12.2025 

Paikallaolleet edustajat: Menni Pohjonen ja Elsa-Martta Luokkanen 

Käydyt asiat: 

-  Lausunto kuntastrategiaan 2025–2033 

- Nummelan kirjaston peruskorjaus 

Seuraava kokous: 

 

 

 

f.​ Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Angelina Morozyuk 

 

Viimeisin kokous: 1.12.2025 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Vladimir Morozyuk 

Käydyt asiat: 

- Länsirata 

Seuraava kokous: 

 

 

 

g.​ UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Vladimir Morozyuk 

 

Viimeisin kokous: 

Käydyt asiat: 

Seuraava kokous: 

 

 

 

h.​ Liikenneturvallisuustyöryhmä 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 

Käydyt asiat: 

Seuraava kokous: 

 

 

 

i.​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Angelina Morozyuk 
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Viimeisin kokous: 10.12.2025 

Käydyt asiat: 

- Asumispalveluiden tilannekatsaus 

- Aloite Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston kokoonpanon kasvattamiseksi 

Seuraava kokous: 

 

 

j.​ Nuorisomyönteisyysmittari 

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou 

 

 

Päätösehdotus:    ​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

Päätös:​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta. 

                

 

10.​ Talous 

Esittelijä:​ Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.             

Oheismateriaali​ Taloudenseuranta 2025 

https://docs.google.com/spreadsheets/u/1/d/1-C7xQa4Itb5Sv60y94uV1M7vL8pPH61I/edit  

Päätösehdotus: ​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

Käsittely​      

Päätös:​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

 

 

11.​ Esitykset 

Selostus​ Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen. 

a)​ Toimintakertomus 
 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​  

Oheismateriaali​ Nuorisovaltuuston vuoden 2025 toimintakertomus 
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​
https://docs.google.com/document/d/10WYL-tLWf_a_tpacqvmUy5njFno8NiBj2skmSTMiEbE/edit?ta

b=t.0 

 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä hallituksen laatiman vuoden 2025 toimintakertomuksen ja lähettää 

toimintakertomuksen kunnanhallitukselle tiedoksi. 

 

Käsittely                      Toimintakertomus käydään läpi. 

 

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä hallituksen laatiman vuoden 2025 toimintakertomuksen ja lähettää 

toimintakertomuksen kunnanhallitukselle tiedoksi. 

 

 

 

 

 

 

 

b)​ Tammikuun yleiskokouksen esityslista 2026 
 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Nuorisovaltuuston toimintasääntö: 13 § e) Väliaikainen hallitus 

 

-​ Nuorisovaltuuston väliaikainen hallitus muodostetaan kalenterivuoden lopussa niiden 

nuorisovaltuutettujen kesken, jotka jatkavat oman nuorisovaltuustokauden seuraavalle 

kalenterivuodelle. 

 

-​ Väliaikainen hallitus vastaa järjestäytymiskokouksen esityslistan luomisesta ja väliaikaisen 

puheenjohtajan ja sihteerin valitsemisesta järjestäytymiskokoukselle. Väliaikainen 

puheenjohtaja kutsuu järjestäytymiskokouksen koolle. 

 

Nuorisovaltuuston toimintasääntö: 18 § Järjestäytymiskokous 

Järjestäytymiskokouksessa 

1.​ Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja (13 § a ) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

2.​ Valitaan nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja( 13 § b) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

3.​ Valitaan nuorisovaltuuston sihteeri ( 13 § c) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

4.​ Valitaan nuorisovaltuuston varasihteeri( 13 § d) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

5.​ Valitaan tarvittaessa nuorisovaltuuston hallitukseen lisää jäseniä. 

6.​ Nimetään nuorisovaltuuston ohjaajat ( 54 § ) seuraavaan järjestäytymiskokoukseen asti. 

7.​ Valitaan nuorisovaltuuston edustajat ja varaedustajat Vihdin elinvoimalautakuntaan, 

sivistyslautakuntaan, hyvinvointilautakuntaan, tekniseen lautakuntaan ja 

ympäristölautakuntaan. 
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8.​ Hyväksytään nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma. 

9.​ Valitaan koulu-, kysely- ja sometoimikuntien jäsenet ja puheenjohtajat ( 16 §, 17 §). 

10.​Päätetään ja valitaan muut toimikunnat ja työryhmät, jotka ovat olennaisia 

toimintasuunnitelman toteuttamisessa. 

 

Järjestäytymiskokouksen kutsuu koolle nuorisovaltuuston väliaikainen hallitus vähintään 

seitsemän päivää ennen järjestäytymiskokousta. Väliaikainen hallitus valitsee keskuudestaan 

järjestäytymiskokoukselle puheenjohtajan ja sihteerin. 

 

 

Oheismateriaali​ Tammikuun yleiskokouksen esityslista 2026 

https://docs.google.com/document/d/1oXFM_91BMjMfv29V56tCjg5_KBf4iI-XJzvJNjwHIqw/edit?tab=t.c

g68y1gd7i5x#heading=h.dt1z9wms44x2  

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää, että tammikuun 2026 yleiskokouksen esityslistaksi oheismateriaalin. Lisäksi 

nuorisovaltuusto päättää, että tammikuun 2026 yleiskokouksen tilapäisenä puheenjohtajana toimii x ja 

tilapäisenä sihteerinä y. 

 

Käsittely​  

 

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää, että tammikuun 2026 yleiskokouksen esityslistaksi oheismateriaalin. Lisäksi 

nuorisovaltuusto päättää, että tammikuun 2026 yleiskokouksen tilapäisenä puheenjohtajana toimii 

Elsa-Martta Luokkanen ja tilapäisenä sihteerinä Menni Pohjonen. 

 

 

c)​ Nuva 30 v. 
 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Vihdin nuorisovaltuuston perustamisesta tehtiin päätös Vihdin kunnassa vuonna 1996 ja ensimmäiset 

vaalit pidettiin tämän vuoden syksyllä. Nuorisovaltusuto aloitti toimintansa kolmantena Suomessa ja 

ensimmäisenä Etelä-Suomessa ja lähes 20 vuotta ennen kuin siitä tuli kunnille lakisääteistä toimintaa. 

Vuonna 2026 perustamisesta tulee kuluneeksi 30 vuotta. Kolmen vuosikymmenen nuorten 

yhteiskunnallista vaikuttamistoimintaa onkin ajatus juhlistaa vuonna 2026 erilaisilla tapahtumilla. 

Oheismateriaali​ Juhlavuoden suunnittelu  

                                      esitellään kokouksessa ideointipohja 

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto merkitsee juhlavuoden suunnittelun tiedoksi ja esittää seuraavan toimikauden 

nuorisovaltuustolle alustavan suunnitelman hyväksymistä. 

 

Käsittely​  

 

​  

Päätös:​ Nuorisovaltuusto merkitsee juhlavuoden suunnittelun tiedoksi ja esittää seuraavan toimikauden 
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nuorisovaltuustolle alustavan suunnitelman hyväksymistä. 

 

 

 

​  

12.​ Aloitteet, lausunnot ja kannanotot 

Selostus            ​ Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä tuodaan esiin 

uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain 

voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi 

puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet 

viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston 

yleiskokouksissa. 

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä kohdassa. 

Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa. 

 

 

 
a)​ Lausunto HSL:n liikennejärjestelmäsuunnitelman vaikutusten arviointiohjelmaan  

 

Valmistelija:​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä:​ Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ HSL pyytää seuraaviin kysymyksiin näkemyksiä. 

Toivomme näkemyksiä erityisesti seuraaviin kysymyksiin: 

  

●​ Suunnittelun ja vaikutusten arvioinnin prosessi: Miten kehittäisit suunnittelun ja vaikutusten 

arvioinnin prosessia? Miten prosessi voitaisiin kuvata selkeämmin ja ymmärrettävämmin? 

●​ Vaikutustarkastelut ja arvioinnin menetelmät: Miten kehittäisit arviointiohjelmassa 

esitettyjä tapoja kuvata liikennejärjestelmän kehittämisen merkittäviä vaikutuksia seudulla? 

Mitä näkökulmia tarkasteluista puuttuu ja mitä on painotettu liikaa? Millaisia arvioinnin 

menetelmien kehittämistarpeita tunnistat? 

●​ Tiedonvälitys ja osallistuminen: Miten kehittäisit vuorovaikutus- ja viestintäsuunnitelmassa 

kuvattua tiedonvälitystä ja osallistumista? Minkä tahojen pitäisi erityisesti saada tietoa ja 

osallistua seudun liikennejärjestelmän suunnitteluun? 

●​ Muut kommentit ja huomiot: Mitä muuta palautetta haluat antaa Helsingin seudun 

liikennejärjestelmän suunnitteluun ja sen vaikutusten arviointiin?   
 

 

Oheismateriaali​  

 

Päätösehdotus:​ Nuorisovaltuusto päättää jättää Helsingin seudun liikenteelle lausunnon 

liikennejärjestelmäsuunnitelman vaikutusten arviontiohjelmaan. 
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Käsittely​ Käydään läpi HSL:n liikennejärjestelmäsuunnitelman vaikutusten arviointiohjelma, ja mitä lausunnon 

tulisi sisältää.  

 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto ei ainakaan toistaiseksi jätä Helsingin seudun liikenteelle lausuntoa 

liikennejärjestelmäsuunnitelman vaikutusten arviointiohjelmaan huonon ajankohdan vuoksi.  

 

 

 

 

 

 

 

13.​ Muut esille tulevat asiat 

Selostus                ​ Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan käsitellä, 

käsitellään se tässä kohdassa.   

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan selvittävän 

seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.  

Käsittely                   

Päätös:                         Muita asioita ei nouse esille. 

 

14.​ Seuraava kokous 

 

Päätösehdotus:      ​ Nuorisovaltuusto päättää, että seuraava kokous järjestetään 10.1.2026 Etelä-Nummelan koulukeskuksen 

kokoustila Tammessa klo 17.00 alkaen. 

Päätös:​ Nuorisovaltuusto päättää, että seuraava kokous järjestetään 10.1.2026 Etelä-Nummelan koulukeskuksen 

kokoustila Tammessa klo 16.00 alkaen. 

 

 

 

 

15.​ Kokouksen päättäminen 

Esitys:​ Päätetään kokous ajassa 19.00 

Päätös:                        Päätetään kokous ajassa 19.23 
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Pöytäkirjan toteavat aidoksi sekä olevan kokouksen kulun mukainen: 

 

 

______________________________​
Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

_______________________________​
Sihteeri Menni Pohjonen 

 

_______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Vladimir Morozyuk 

 

______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Elsa-Martta Luokkanen 
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